

Получено 2 ДА МИД РФ
из Посольства ЛНДР
в Москве 01.06.95

Ваше Превосходительство,

С глубоким прискорбием узнал о произошедшем на острове Сахалин землетрясении, которое вызвало большие человеческие жертвы и разрушения.

От имени Правительства Лаосской Народно-Демократической Республики и лаосского народа, а также от себя лично хочу передать Правительству Российской Федерации и российскому народу наши глубокие соболезнования и разделить боль потерь с семьями пострадавших.

С глубоким уважением,

Нухак ПХУМСАВАН
Президент Лаосской Народно-
Демократической Республики

Верно: 

**ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
Г-ну БОРИСУ ЕЛЬЦИНУ,
ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

г.Москва

№ 10896